

Tisztázó kérdések és válaszok I.

a „Dunai hivatásforgalmi vízi közlekedés kialakítása Budapesten” tárgyú EU-s finanszírozású projekthez vízi létesítmények építése tárgyú közbeszerzési eljárásban

1. kérdés

Van-e lehetőség arra, hogy a pályázati kiírásban szereplő ponton, híd, illetve támrúd helyett az ajánlatadó által tervezett, az NKH által jóváhagyott hardware kerüljön beépítésre és az ajánlat ezekre az eszközökre vonatkozzon úgy, hogy az alábbi paraméterek megegyezzenek a kiírásban szereplőkkel:

- ponton hossza, szélessége, fixpont magassága, fenéklemez vastagsága
- híd szélessége, hossza, teherbírása
- támrúd hossza?

1. válasz

Az engedélyezett tervektől nem lehet eltérni.

2. kérdés

Van-e mód arra, hogy az elektromos szakág költségvetésében szereplő tételek közül egyeseket műszakilag egyenértékű anyagokkal helyettesítsünk és az árajánlatunk ezekre a tételekre vonatkozzon?

2. válasz

Ajánlatkérő csak a Műszaki dokumentációban előírt tételekre és anyagokra vonatkozó ajánlatot fogad el.

Kérjük, ajánlatukat a fentiek figyelembevételével szíveskedjenek megtenni.

Budapest, 2011. szeptember 26.